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ΔιεθνHς ΔιAκριςη για το εκΠα



ΔYΟ χΡυΣA

ΜΕΤAλλΙΑ



κΙ EΝΑ ΑΡγυΡO

γΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙκO

Το πάθος και η αγάπη για την έρευνα, η εντατική, μεθοδική δουλειά και το ομαδικό πνεύμα αποτέλεσαν τις βασικές πηγές επιτυχίας για τους φοιτητές του Μαθηματικού

Τμήματος του Εθνικού και καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, οι οποίοι κέρδισαν δύο χρυσά μετάλλια κι ένα

αργυρό στον διεθνή διαγωνισμό Seemous 2019, που διεξήχθη στη Βουλγαρία.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΑΣπΑΣΙΑ ΚΑΚολυΡΗ



Σ



υνεχίζοντας την παράδοση

του Μαθηματικού σε υψηλές επιδόσεις και διακρίσεις,

οι φοιτητές ιάσων προδρομίδης και γιάννης σημαντήρης κατέκτησαν το χρυσό μετάλλιο

και ο σωτήρης Αρμενιάκος το αργυρό.

Συνοδός της ομάδας ήταν ο πολυβραβευμένος φοιτητής του Τμήματος σε παλαιότερους διαγωνισμούς, γιώργος

κοτσόβολης, ο οποίος διοχέτευσε την

πολύτιμη εμπειρία του στους διαγωνιζόμενους.

Η επιτυχία αυτή δεν είναι μεμονωμένη, καθώς η Σχολή από το

2010 και μετά έχει συνεχή παρουσία στα

μετάλλια κι έχει κατακτήσει πολλές φορές την πρώτη θέση. Είναι γεγονός ότι

το Μαθηματικό προσελκύει σημαντικό

αριθμό φοιτητών με πάθος και αγάπη

για τη μαθηματική έρευνα. Οι επιδόσεις

αυτής της ομάδας φοιτητών, τόσο στα

χρόνια των προπτυχιακών σπουδών

τους όσο και στις μεταπτυχιακές σπου-



δές, τις οποίες κατά κανόνα κάνουν με

πλήρη υποτροφία στα καλύτερα Πανεπιστήμια της Ευρώπης και της Αμερικής, είναι εξαιρετικές. Επιτυχίες όπως

αυτή αποτελούν μια ένεση αισιοδοξίας

και είναι μια απάντηση ενάντια στα αρνητικά στερεότυπα που προβάλλονται

για το ελληνικό δημόσιο Πανεπιστήμιο»

τονίζει χαρακτηριστικά ο καθηγητής του

Μαθηματικού Τμήματος του ΕΚΠΑ, Αριστείδης κοντογεώργης.



σπάθεια, να φτάσουμε ακόμη πιο ψηλά.

Μας έκαναν μαθήματα προετοιμασίας

παλιοί διαγωνιζόμενοι, και θα ήθελα να

ευχαριστήσω ιδιαίτερα τον αρχηγό της

ομάδας μας, Γιώργο Κοτσόβολη, για την

πολύτιμη βοήθειά του.

Η προσπάθεια, το διάβασμα, συνεχίζεται,

χρειάζεται όμως αφοσίωση και να

αγαπάς αυτό που κάνεις για να φτάσεις

στον στόχο», τονίζει ο κυπριανός-ιάσων προδρομίδης.



Οι τρεις φοιτητές που διακρίθηκαν

στον διαγωνισμό καταθέτουν την εμπειρία τους και μιλούν με ενθουσιασμό

για τα μελλοντικά σχέδιά τους και τους

υψηλούς στόχους που θέλουν να κατακτήσουν.



Ένα μεγάλο πλεονέκτημα, καθώς μαθαίνεις νέους τρόπους να

δοκιμάζεις τη μαθηματική σου ικανότητα και να ανακαλύπτεις άλλες προσεγγίσεις, προσφέρει η συμμετοχή

στους διαγωνισμούς.

Σίγουρα χρειάζεται ενασχόληση και

συνεχής προσπάθεια. Θα ήθελα να

μείνω στην Ελλάδα, γιατί υπάρχει πεδίο έρευνας και υψηλό επίπεδο καθηγητών και φοιτητών. Σκοπός μου είναι

να ασχοληθώ με την έρευνα, να εμβαθύνω στα Μαθηματικά, και είναι



Η εμπειρία από αυτόν αλλά και

από αντίστοιχους διαγωνισμούς

μας δίνει σημαντικά εφόδια για το

μέλλον. Η διάκριση αυτή αποτελεί δικαίωση των κόπων μας αλλά και κίνητρο για να συνεχίσουμε την προ-



πολύ σημαντικό που η προσπάθεια

αυτή υποστηρίζεται από το Πανεπιστήμιο» επισημαίνει ο γιάννης σημαντήρης.

Μια πολύ ωραία, πρωτόγνωρη

εμπειρία βιώσαμε στη Βουλγαρία. Στο προσεχές διάστημα, θα συμμετάσχουμε και οι τρεις σε άλλον διαγωνισμό. Όλη αυτή η διαδικασία αποτελεί μια καλή ευκαιρία, μια διέξοδο για

την επαγγελματική εξέλιξη και τις

σπουδές μας αργότερα, είτε στην Ελλάδα είτε στο εξωτερικό.

Φυσικά, αφιερώνουμε πολύ χρόνο και

προσπάθεια στη μελέτη και στην προετοιμασία, τουλάχιστον 8 ώρες την

ημέρα.

Και οι τρεις ασχολούμαστε αρκετά

χρόνια με τα Μαθηματικά σε αυτό το επίπεδο και ελπίζω ότι θα συνεχίσουμε και

στο μέλλον. Θεωρώ ότι συμβάλλουν σε

αυτό και οι καθηγητές και το Πανεπιστήμιο» αναφέρει ο σωτήριος Αρμενιάκος.
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